

Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente Hillegom, gehouden op 14 maart 2024

Aanwezig:

Voorzitter:

J.M.R. Rippner,

Leden:

D.A. Boonstra (BBH), I.B. Buijck (VVD), J.M.C. Couzijn (Bloeiend Hillegom), J. van Duffelen (BBH), K. van Eeuwijk (GL), D. van Egmond (GroenLinks), F.J.M. Evers (BBH), J. Grimbergen (BBH), A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), A. Kunst-Reekers (CDA), C.H. Langeveld (CDA), M.J.A. Lokhorst (D66), J.S. Nederpelt (BBH), E.G. Pesschier (VVD), L.M.J. Pijnacker (VVD), J.A. Ringelberg (VVD), M. Roelofs (BBH), G. Schenk (HvH), K.W. Scholtens (Bloeiend Hillegom), R.I. Semrek (D66) en J. Zwaan (HvH)

Commissiegriffier: G. van Dooren,

College:

A. van Erk, C.J. Hoekstra, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn

Insprekers:

A. Versteegt, J. Brandsma, J. De Groot,

1. **Opening**

De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur.

2. **Vaststellen van de agenda**

De raadscommissie stelt de agenda ongewijzigd vast.

3. **Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek**

- De heer Versteegt spreekt in over agendapunt 11: Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Graaf Janlaan fase 2, Hillegom.
- De heer Brandsma spreekt in over agendapunt 11: Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Graaf Janlaan fase 2, Hillegom.
De commissie stelt hierover aanvullende vragen.
- De commissie besluit agendapunt 11 (hamerstuk) als een bespreekstuk te behandelen. Het wordt agendapunt 6A.
- De heer De Groot spreekt namens Alliantie Bollenstreek en de LTO in over agendapunt 7: Wonen, nu en in de toekomst.
De commissie stelt aanvullende vragen.

4. **Vragenkwartier**

- Mevrouw Ringelberg stelt vragen over de afgewezen regiodeal.
Deze vragen worden beantwoord door burgemeester Van Erk.
- Mevrouw Heemskerk stelt vragen over het afvlakken van een bruggetje tussen Bloemswaard en het dienstencentrum.
Deze vragen worden beantwoord door wethouder Dijkshoorn.

Toezeggingen:

- Wethouder Dijkshoorn zegt toe het probleem en mogelijke oplossingen met de daarbij behorende kosten voor het afvlakken van het bruggetje in kaart te brengen en dit voor te leggen aan de gemeenteraad.

5. **Schriftelijke vragen**

Er zijn geen schriftelijk gestelde vragen.

6. **Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden**

- Wethouder De Jong doet een mededeling over de Jozefkerk.
De commissie stelt aanvullende vragen.
- Wethouder De Jong doet een mededeling over Dunantstaete.
De commissie stelt aanvullende vragen.

Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

6A. Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Graaf Janlaan fase 2, Hillegom

De commissie bespreekt het raadsvoorstel en de inbreng van de insprekers.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 28 maart.

Toezeggingen:

- Wethouder De Jong zegt toe bij STEK en de betrokken ambtenaren na te gaan of en hoe het alternatief van de heer Brandsma en de bezonning van de Juliana van Stolberglaan 61 besproken zijn en zal de raad hierover informeren.

7. Wonen, nu en in de toekomst

De commissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 28 maart.

Toezeggingen:

- Wethouder Hoekstra zegt toe de raad jaarlijks te informeren over de ontwikkelingen op de woningbouwkalender.

8. Wijziging van het Woonprogramma 2020-2024 naar een duurzaam evenwicht

De commissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 28 maart.

9. Meerjarenvizie Provalu

De commissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 28 maart.

Toezeggingen:

- Wethouder Van Rijn zegt toe om de Business case en het implementatieplan van Provalu op (of voor) 25 maart te delen met de raad.

10. Zienswijze Regionale Investeringsagenda Holland Rijnland

De commissie bespreekt het raadsvoorstel.

Conclusie:

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 28 maart.

Toezeggingen:

- Burgemeester Van Erk zegt toe de conceptzienswijze (bijlage 15) ambtshalve aan te passen voordat deze wordt verzonden naar Holland Rijnland.
- Burgemeester Van Erk zegt namens wethouder Dijkshoorn toe de raad binnenkort te informeren over de stand van zaken rond de Noordelijke ontsluiting van de Duin- en Bollenstreek.

Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)

- 11. Gewijzigd vaststellen bestemmingsplan Graaf Janlaan fase 2, Hillegom**
Dit agendapunt behandelde de raadscommissie onder agendapunt 6A.
- 12. Aanpassing GR Hecht**
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 28 maart.
- 13. Zienswijze gemeenschappelijke regeling ISD Bollenstreek**
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 28 maart.
- 14. Verordening maatschappelijke ondersteuning 2020 vierde wijziging**
De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 28 maart.
- 15. Sluiting**
De voorzitter sluit de vergadering om 22:49 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 25 april 2024.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans
griffier

Dhr. A. van Erk
voorzitter